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                            Дело № 5-302/12/2022

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

20 июня 2022 года  	                  г. Нижнекамск Республики Татарстан

Мировой судья судебного участка № 12 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Казакова Г.М., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностного лица: 
Вагизова В.В., «…»,

установил :

при осуществлении контрольных мероприятий в отношении общества с ограниченной ответственностью «...» (далее – ООО «…») Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы России № 11 по Республике Татарстан (далее – Межрайонная ИФНС России № 11 по РТ) обнаружено, что в нарушение пп. 5.1 п. 1 статьи 18 Налогового кодекса РФ ООО «…» не своевременно представило бухгалтерскую (финансовую) отчетность за 2021 год – 10 апреля 2022 года, вместо установленного законом срока – 31 марта 2022 года.
В судебное заседание «должность» юридического лица ООО «…» Вагизов В.В. вину признал, пояснил, что действительно бухгалтерская отчётность не представлена в установленный законом срок в связи с техническими проблема компьютера.  
С учётом того, что должностное лицо – «…» ООО «СКИФ» Вагизов В.В.  впервые привлекается к административной ответственности по статье 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, является субъектом малого предпринимательства, характера совершенного административного правонарушения и отсутствия последствий, предусмотренных статьей 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, просит назначить наказание в виде предупреждения. 
Изучив материалы дела, суд приходит к следующему.
В соответствии со статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление или несвоевременное представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), государственный финансовый контроль, организацию, уполномоченную в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) муниципальный контроль, муниципальный финансовый контроль, сведений (информации), представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом (должностным лицом) его законной деятельности, либо представление в государственный орган (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) государственный контроль (надзор), государственный финансовый контроль, организацию, уполномоченную в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора (должностному лицу), орган (должностному лицу), осуществляющий (осуществляющему) муниципальный контроль, муниципальный финансовый контроль, таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных статьей 6.16, частью 2 статьи 6.31, частями 1, 2 и 4 статьи 8.28.1, статьей 8.32.1, частью 1 статьи 8.49, частью 5 статьи 14.5, частью 4 статьи 14.28, частью 1 статьи 14.46.2, статьями 19.7.1, 19.7.2, 19.7.2-1, 19.7.3, 19.7.5, 19.7.5-1, 19.7.5-2, частью 1 статьи 19.7.5-3, частью 1 статьи 19.7.5-4, статьями 19.7.7, 19.7.8, 19.7.9, 19.7.12, 19.7.13, 19.7.14, 19.7.15, 19.8, 19.8.3 указанного Кодекса, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от ста до трехсот рублей; на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей.
В соответствии с пунктом 3 статьи 18 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» в целях формирования государственного информационного ресурса экономический субъект обязан представлять один экземпляр составленной годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности (далее - обязательный экземпляр отчетности) в налоговый орган по месту нахождения экономического субъекта, если иное не установлено настоящей статьей.
Согласно пункту 5 статьи 18 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» обязательный экземпляр отчетности представляется экономическим субъектом в виде электронного документа не позднее трех месяцев после окончания отчетного периода. 
Судом установлено, что при осуществлении контрольных мероприятий в отношении должностного лица – «…» ООО «…» Вагизова В.В. Межрайонной ИФНС России № 11 по РТ обнаружено, что в нарушение пункта 1 статьи 126 Федерального закона от 31 июля 1998 года № 146-ФЗ «Налоговый кодекс РФ. Первая часть» Вагизов В.В. не своевременно представило бухгалтерскую отчетность за 2021 год – 10 апреля 2022 года, вместо установленного законом срока – 31 марта 2022 года.
Факт непредставления Вагизовым В.В. сведений в государственный орган в установленный срок подтверждается: протоколом об административном правонарушении от 19 мая 2022 года, выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц от 25 апреля 2022 года, уведомлением Межрайонная ИФНС России № 11 по РТ по факту непредставления Вагизовым В.В. бухгалтерской отчётности за 2021 год. 
Мировой судья не находит оснований не доверять представленным и исследованным в ходе рассмотрения дела доказательствам, поскольку используемые доказательства получены в соответствии с законом и устанавливают наличие события административного правонарушения и виновность должностного лица – «…» ООО «…» Вагизова В.В. 
Оценив все собранные по делу доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что факт совершения Вагизовым В.В. правонарушения, предусмотренного статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, установлен и доказан.
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, мировым судьей не установлено. 
Учитывая все обстоятельства дела, характер совершенного правонарушения, данные о юридическом лице, отсутствие причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда, отсутствие имущественного ущерба и наступления тяжких последствий в результате совершенного правонарушения, в связи с чем считает возможным назначить юридическому лицу наказание в виде предупреждения.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 19.7, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил :

Вагизова В.В. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня получения копии в Нижнекамский городской Республики Татарстан через мирового судью.
		
Мировой судья                                                      Г.М. Казакова







